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Q2: Which category best describes your institution?
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Q2: Which category best describes your institution?

Answered: 34 Skipped: 0
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Q3: Which position best describes your role in your institution?
Answered: 34 Skipped: 0
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Q3: Which position best describes your role in your institution?
Answered: 34 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Head/Senior Management 55.88% 18
Frant Office Head/staff 8.82% 3
Micldlle Office Head/staff 11.76% 4
Back Office Head/staff 20.59% 7
Debt Management Adviser/Zonsuttant 2.94% 1

Total 34
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Q4. After going through the project web site, what do you think of the
Executive Master in Public Debt Management initiative?

Answered: 34 Skipped: 0
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Q4. After going through the project web site, what do you think of the
Executive Master in Public Debt Management initiative?
Answered: 34 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Extremely interesting 32.35% 11
Wery interesting 55.88% 19
Maoderately interesting 5.88% 2
Slightly interesting 5.83% 2
Mot interesting 0.00% o
Total 2
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Q5: Subject to the availability of funding, would your institution consider
nominating staff to participate in the Executive Master Programme in PDM?

Answered: 34 Skipped: 0
Extremely
likely
Very likely

Moderately
likehy

Slightly likely

Hot at all
likely

)
[ ]
I
o
o
-
)
-
%]
-
~
-
o

18 20

Powered by 4*» SurveyMonkey



Q5: Subject to the availability of funding, would your institution consider
nominating staff to participate in the Executive Master Programme in PDM?

Answered: 34 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Extremely likely 29.HM1% 10
Wery likely 47.06% 16
Moderately likely 2.9%% 1
Slightly likely 17.65% G
Mot at all likely 2.94% 1
Total 14
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Q7: How does your institution currently train staff in PDM?

Answered: 34 Skipped: 0
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Q7: How does your institution currently train staff in PDM?

Answered: 34 Skipped: 0

Answer Choices Responses
In-house training 55.88% 19
Short courses offered overseas §8.24% 30
E-learning 50.00% 17
Informal on the job training 47.06% 16

0.00% 0

Mo formal training, we expect staff to know the subject matter

Total Respondents: 34
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Q8: How does your institution usually fund staff for such postgraduate
courses?

Answered: 34 Skipped: 0
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Q8: How does your institution usually fund staff for such postgraduate
courses?

Answered: 34 Skipped: 0

Answer Choices Responses
We use the organisation's own funding 32.35% 11
W seek funding from national scholarships schemes 1471% 5
We seek funding from development partners 61.76% 2
Cther 14.71% 5
We do not fund staff for postgraduate courses 23.53% a

Total Respondents: 34
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Q9: Which of the following elective modules would be most relevant to
staff in your institution? (Select up to four choices)

Answered: 34 Skipped: 0
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Q9: Which of the following elective modules would be most relevant to
staff in your institution? (Select up to four choices)

Answered: 34 Skipped: 0

Answer Choices Responses

Legal & Institutional Aspects of PDM M.18% 14
IT Applications in PDM 23.53% g
Managing a Delt Office Seminar 17.65% [
Sub national debt management 14.1M% 5
Debt data accounting and statistics 58.82% 20
Debt Restructuring technigues 55.88% 18
Development of domestic debt markets 67.65% 23
Rizk Management in POM 94.12% 32

5.88% 2

Other

Total Respondents: 34
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